Více a výsledky na                    http://cihak.webz.cz/delitelnost.htm

1.       Urči nejmenší společný násobek čísel 16, 14.

 

2.      Urči nejmenší společný násobek čísel 15, 35.

 

3.      Urči největšího společného dělitele čísel 36, 54.

 

4.      Urči největšího společného dělitele čísel 675, 225.

 

5.      Urči všechny dělitele čísla 30.

 

6.      Urči všechny dělitele čísla 36.

 

7.      Vyber prvočísla:       9, 11, 13, 15, 17, 19

 

8.      Vyber prvočísla:       2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

 

9.      Urči největšího společného dělitele čísel 42, 48, 60

 

10.  Urči největšího společného dělitele čísel 16, 36, 44

 

11.  Urči nejmenší společný násobek čísel 12, 20, 75, 50

 

12.  Urči nejmenší společný násobek čísel 15, 9, 45, 60

 

13.  Jsou dána čísla 20, 28, 32.

a)      urči aspoň tři jejich společné dělitele

b)      urči právě dva společné násobky čísel 20 a 32

c)      napiš množinu všech dělitelů čísla 28

 

14.  Jsou dána čísla 210, 90, 70

a)      urči aspoň tři jejich společné dělitele

b)      urči právě dva společné násobky čísel 70 a 90

c)      napiš množinu aspoň šesti dělitelů čísla 210

 

15.  Jsou dána čísla 20, 140, 35.

a)      urči aspoň dva jejich společné dělitele

b)      urči právě dva společné násobky čísel 140 a 35

c)      napiš množinu všech dělitelů čísla 20

 

16.  Rozlož na součin prvočísel:

a) 96               b)  28

 

17.  Urči nejmenší společný násobek čísel:

a) 30 a 45            b)  48 a 60

 

18.  Urči největšího společného dělitele čísel:

a) 27 a 90            b)  42 a 70

 

19.  Urči všechny společné dělitele čísel:

a) 24 a 40            b)  50 a 90

 

20.  Rozlož na součin prvočísel:

a) 280                  b)  90

 

21.  Urči nejmenší společný násobek čísel:

a) 42 a 28            b)  36 a 54

 

22.  Urči největšího společného dělitele čísel:

a) 36 a 27            b)  30 a 70

 

23.  Urči všechny společné dělitele čísel:

a) 135 a 45          b)  60 a 40

 

24.    Napiš množinu všech dělitelů čísla:

  a)     60

  b)    45

c)     30

d)          24

 

25.  Jsou dána čísla 30, 60, 90.

a)         Urči všechny jejich společné dělitele

b)        Urči dva společné násobky čísel 60, 90

c)         Urči množinu všech dělitelů čísla 60

 

26.         Zakroužkuj prvočísla:

 

a)         9, 11, 13, 15, 17, 19

b)        2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

 

27.    Urči největšího společného dělitele čísel:

 

a)             16, 36, 44      

b)             42, 48, 60      

 

28.    Urči nejmenší společný násobek čísel:

 

a)         15, 9, 45, 60     

b)        12, 20, 75, 50     

 

29.    Rozlož na prvočinitele:

90 = 2 . 3 . 3 . 5
160 = 

245 = 
315 = 

 
30.    Rozlož na součin prvočísel:

180 = 

240 = 

 
31.    Urči nejmenší společný násobek a největšího společného dělitele čísel:

a)         28, 42, 126      

b)        20, 45              

c)         22, 33              

 

 

 

32.    Urči všechny přirozené dělitele čísla:

a)    96      
  b)   150      

c)    63        

d)   236      

e)    24       

f) 18      

g)    135  
    h)    75        

 

33.    Urči všechny společné přirozené dělitele čísel:

a)    54, 18, 36      

b)   60, 36            

c)    36, 24            d)   30, 70            e)    210, 35          

 

34.    Urči nejmenší společný násobek čísel:

a)         90, 12, 50

b)        20, 45, 60

c)         12, 20, 18   

d)        30, 50, 90   

 

35.    Rozlož na součin prvočísel:

a)         48 =                  b)        72 =                  c)         100 =                d)        160 =                

e)         936 =                

f)          186 =                

g)         198 =                

 
36.    Rozlož na součin prvočísel:

 

a)  12 =  

b)  18 =  

c)  42 =  

d)  125 =

e)  300 =

28 =

56 =

88 =

96 =

24 =

52 =

57 =

64 =

420 =

48 =

75 =

140 =

108 =

144 =

f)   64 =

g)  116 =

h)  320 =

i)   564 =

j)   432 =

k)  175 =

462 =

306 =

425 =

3 600 =

16 =

30 =

77 =

80 =

138 =

350 =

55 =

58 =

210 =

168 =

99 =

250 =

160 =

441 =

 

37.    Urči nejmenší společný násobek čísel:

 

a)  n ( 30; 45 )           =

b)  n ( 2; 3; 4; 5 )       =

c)  n ( 18; 12; 15 ) =

d)  n ( 36; 27 )           =

e)  n ( 2; 3; 5; 6; 10 )=

n ( 21; 14; 28 ) =

n ( 48; 60 )           =

n ( 15; 75; 25 ) =

n ( 3; 6; 8 )           =

n ( 6; 8; 10 )         =

n ( 6; 9; 15 )         =

n ( 8; 10; 12 )       =

n ( 14; 4; 6 )         =

n ( 3; 4; 9 )           =

 

38.     Urči největšího společného dělitele čísel:

 

a)    D ( 8; 12 )        =         

b)    D ( 20; 28 ) = 

c)    D ( 60; 12 ) = 

d)    D ( 56; 72 ) = 

e)    D ( 27; 90 ) = 

f)     D ( 65; 75 ) = 

D ( 105; 45 )           =   

D ( 16; 18 )             = 

D ( 21; 9 )          = 

D ( 42; 70 )             = 

D ( 41; 205 )      = 

D ( 66; 72 )        =

D ( 52; 65 )        = 

D ( 84; 70 )        = 

D ( 96; 120 )      = 

D ( 18; 108 )      = 

D ( 180; 240 )    = 

D ( 38; 18 )        = 

D ( 12; 16; 36 )  = 

D ( 50; 90 )        =

 

 
39.     Jsou dána čísla 12, 30, 42                                

a)    urči aspoň 3 jejich společné dělitele            

b)   urči 2 společné násobky čísel 12, 30       

c)    napiš množinu všech dělitelů čísla 42       

 
40.         Obdélník má obsah 42 cm2. Jaké mohou být rozměry obdélníku v celých centimetrech ?
41.         Zahradník nařezal v sadě růže. Když je přinesl do vazárny, zjistil, že je může vázat po 2, 3 nebo 9 kusech a pak mu žádná nezbude. Kolik růží nařezal, když jich bylo více než 20, ale méně než 54 ?

